

Email not displaying correctly? View it in your [browser](#).



Rujan 2024.

AZTN Info rujan 2024.

Pozivamo vas na konferenciju “Aktualnosti u provedbi ZNTP-a”, 2.10. 2024. u Osijeku



Konferencija će se kroz dva panela baviti nadležnosti AZTN-a u provedbi Zakona o zabrani nepoštenih trgovačkih praksi u lancu opskrbe hranom (ZNTP), provedbenoj praksi od početka primjene propisa do danas, prednostima koje je donio ZNTP, izmjenama ZNTP-a, najčešćim nepoštenim trgovačkim praksama te primjerima iz prakse.

Uz sudjelovanje predsjednice Vijeća AZTN-a dr.sc. Mirte Kapural i potpredsjednika Vlade, ministra poljoprivrede, šumarstva i ribarstva, g. Josipa Dabre, očekujemo sudjelovanje brojnih predstavnika domaće stručne javnosti, poduzetnika, akademske zajednice, odvjetnika i sudstva.

[Saznajte više](#)

Pokrenut projekt pod nazivom: „Borba protiv namještanja natječaja u javnoj nabavi“ Unaprjeđenje usklađenosti ugovora o javnoj nabavi s propisima o tržišnom natjecanju u Austriji, Bugarskoj, Hrvatskoj, Cipru, Grčkoj i Rumunjskoj

23. rujna 2024. u prostorima Agencije za zaštitu tržišnog natjecanja (AZTN) u Zagrebu svečano je otvoren projekt pod nazivom "Borba protiv namještanja natječaja u javnoj nabavi". Ovo događanje omogućilo je predstavnicima OECD-a, Europskoj komisiji i šest zemalja korisnica predstavljanje projekta zainteresiranim stranama u cilju definiranja rada na projektu i razmjeni gledišta.

Projekt financira Europska Unija putem Instrumenta tehničke pomoći.



Ovom prigodom želimo napomenuti kako je nedavno usvojenim službenim mišljenjem OECD-ovog Odbora za tržišno natjecanje u okviru pregovora za članstvo Republike Hrvatske u ovoj organizaciji, uspješno dovršen proces pristupanja u području tržišnog natjecanja.

[Saznajte više](#)

na malo mješovitom robom – rast prihoda trgovaca na malo uz pojačanu dinamiku tržišta

AZTN je proveo istraživanje tržišta trgovine na malo mješovitom robom, pretežno hranom, pićima i higijenskim proizvodima za domaćinstvo u Republici Hrvatskoj u 2023. godini. U predmetnom istraživanju trgovine na malo mješovitom robom za 2023. godinu uzorak su činili poduzetnici, njih 44, koji prema ostvarenim prihodima, predstavljaju najznačajnije poduzetnike koji djeluju na tržištu trgovine na malo mješovitom robom. Prihodi u trgovini na malo mješovitom robom u RH svih trgovaca iz uzorka AZTN-a u promatranoj 2023. godini iznosili su 7,73 milijardi eura. U 2023. bilježi se nominalan rast prihoda u iznosu od 1,07 milijardi eura u odnosu na prethodnu 2022. godinu, u kojoj su prihodi iznosili 6,66 milijardi eura, što pokazuje da tržište trgovine na malo bilježi rast u iznosu od 16,1 posto. Rast prihoda jače je izražen u odnosu na prošlogodišnje istraživanje (2022./2021.) kada se bilježio rast prihoda svih trgovaca iz uzorka u iznosu od 15,7 posto, odnosno kada je rast prihoda iznosio 0,9 milijardi eura.



[Saznajte više](#)

Republike hrvatske odbio žalbu tužitelja EUROTEX GLOBAL TRADE d.o.o. i potvrdio presudu Upravnog suda u Zagrebu

Podsjećamo da je prvostupanjskom presudom Upravnog suda u Zagrebu odbijen tužbeni zahtjev EUROTEX GLOBAL TRADE d.o.o.-a za poništenjem rješenja tuženika, AZTN-a, od 19. listopada 2022., u upravnoj stvari utvrđivanja iskorištavanja značajne pregovaračke snage nametanjem nepoštenih trgovačkih praksi dobavljačima pri otkupu kukuruza šećerca, protiv otkupljivača EUROTEX GLOBAL TRADE d.o.o.-a u smislu ZNTP-a, uz odbijanje zahtjeva za naknadu troškova upravnog spora. Donošenjem opisane presude VUSRH-a, rješenje AZTN-a od 19. listopada 2022. postalo je pravomoćno.



Saznajte više

Odluke AZTN-a

Rujan 2024:

- <https://www.aztn.hr/odluke/odluke/>

Predstavnice AZTN-a na radionici o nepoštenim trgovačkim praksama u Varšavi



Marijana Mutavdžić, voditeljica Odjela za pravna pitanja utvrđivanja nepoštenih trgovačkih praksi i Tajana Blagojević, samostalna savjetnica, sudjelovale su od 11. do 13. rujna 2024. kao panelistice na Radionici o nepoštenim trgovačkim praksama i tržišnom natjecanju („Workshop on Unfair Trade Practices and Antitrust”), koju je organiziralo poljsko nadzorno tijelo (UOKiK) u okviru institucionalne pomoćinadzornim tijelima Moldavije i Ukrajine u razvoju zaštite tržišnog natjecanja.

[Saznajte više](#)



Savska cesta 41/XIV
10000 Zagreb
Hrvatska

Radno vrijeme AZTN-a:

Od 08:30 do 16:30 sati

Uredovno vrijeme pisarnice:

Od 09:00 do 15:00 sati

Subscribe

Past Issues

Translate ▼

[Izjava o pristupačnosti](#)

This email was sent to <<Email Address>>

[why did I get this?](#) [unsubscribe from this list](#) [update subscription preferences](#)

AZTN - Agencija za zaštitu tržišnog natjecanja · Savska cesta 41/XIV · Zagreb 10000 · Croatia